Предложения  МУП  «Воронежская  горэлектросеть» об оснащении  приборами учета  электрической  энергии  для  лиц,  представляющих  интересы  собственников  жилых  домов,  объединенных  принадлежащим  им  общими      сетями  инженерно-технического обеспечения   (ТСЖ,  непосредственное  управление).
Сообщаем Вам,  о  вступлении  в  силу Федерального  закона  от 23 ноября 2009 года  № 251 – ФЗ «Об  энергосбережении  и  повышении  энергетической    эффективности  и о  внесений  в  отдельные  законодательные акты  Российской  Федерации»,  который  создает  правовые,  экономические  и  организационные  основы  энергосбережения и  повышения  энергетической  эффективности  в       Российской  Федерации. 
Поскольку,  Вы  являетесь  лицом,  представляющим  интересы  собственников  жилых  домов,  объединенных  принадлежащим   им  общими  сетями  инженерно – технического  обеспечения,  то  в  соответствии со статьей  13  указанного           Федерального  закона  обязаны   в  срок  до  1  января  2012 года  обеспечить     установку  и  ввод   в  эксплуатацию  коллективных  приборов  учета  электрической  энергии.
МУП  «Воронежская горэлектросеть»  оказывает  услуги  по  передаче  электрической  энергии  для  собственников  помещений  многоквартирных  домов,  обслуживаемых  Вашей    организацией  и  предлагает  Вам  выполнить  работы  по  установке,  замене  и  эксплуатации  приборов  учета  электрической  энергии.
С каталогом приборов  учета  электрической  энергии, а также ценами  на   их  установку, замену  и  эксплуатацию,  Вы  можете  ознакомиться здесь перейдя по активной ссылке, а также по  тел.  263-28-68,   272-35-34.  
Для   заключения  договора  по  установке,  замене  и  (или)  эксплуатации      приборов   учета электрической  энергии   Вам  необходимо  обратиться  в  службу       эксплуатации  и  монтажа  учета  электроэнергии (СЭ и МУЭ)  по  адресу:             ул. Пеше-Стрелецкая, д. 97 (вход  с  ул. Конструкторов,  тел. 263-28-68,           272-35-34). 

Для  заключения  договора  по  установке,  замене  и  (или)  эксплуатации приборов  учета  необходимо  при   себе  иметь  платежные  реквизиты  банка  или  копию  паспорта.
Мы  не  вправе  отказать  Вам  в  случае  Вашего  обращения  в  заключении    договора  по  установке,  замене  и  (или)  эксплуатации  приборов  учета  электрической  энергии. Кроме  того, в  некоторых  случаях,  наша  организация  обязана  при заключении договора  по  установке  приборов  учета  электрической  энергии  предоставить  рассрочку  в  оплате  сроком  на 5 лет  равными  долями  с  даты  заключения  договора.  По  Вашему  решению,  Вы  также  можете  оплатить  наши  услуги  единовременно  или  с  меньшим  периодом  рассрочки.
Обращаем Ваше  внимание  на  то,  что  принятие  нашего  предложения  НЕ  является  для  Вас  обязательным.  Согласно  статье  13,  указанного  Федерального  закона  действия  по  установке,  замене,  эксплуатации  приборов  учета  энергетических  ресурсов  вправе  осуществлять  любые  лица,  отвечающие       требованиям,  установленным  законодательством   Российской  Федерации  для  осуществления  таких  действий.  
В  соответствии  с  пунктом  13  статьи  13,  указанного  Федерального закона,  если  Вы  не  обеспечите  установку  или  замену  приборов  учета  электрической  энергии  и  их  эксплуатацию  до  1  января  2012 года,  то,  согласно  статьи 13,  указанного  Федерального закона,  Вы  обязаны  обеспечить  допуск представителей   МУП «Воронежская горэлектросеть»  к  местам  установки  приборов  учета  и  оплатить  расходы  нашей  организации  на  их  установку  и   эксплуатацию.  Если  услуги  по        установке  приборов  учета  и  их  эксплуатации не  будут  Вами  оплачены  в     добровольном порядке,  то, мы  будем  вынуждены,   в  установленном  порядке,  взыскивать  с  Вас  понесенные МУП  «Воронежская горэлектросеть»  расходы,  включая  расходы  в    связи  с  необходимостью  принудительного  взыскания.           

